

偷渡高峰季

英法频繁闹矛盾



这是2021年11月29日在英国多佛拍摄的停泊在码头的边境执法队巡逻船。(资料图)



2021年11月24日,移民乘船抵达英国邓杰内斯角海岸。(资料图)

英国政府4日说,将近1000名非法移民3日搭乘小船从法国北部偷渡至英国。眼下正值偷渡高峰季,英法围绕偷渡问题频繁闹矛盾。

英国国防部4日说,监测显示3日有960名非法移民分别乘20艘小船从法国横渡英吉利海峡抵达英国。

法国政府4日说,乘小船偷渡英吉利海峡非常危险,法方已经救起上百名遇险的偷渡客,呼吁移民不要冒险乘船偷渡。

法方在一份声明里说,英吉利海峡是繁忙的运输航道,“每天有超过400艘商船穿越海峡”,再加上天气条件经常给航行增加难度,例如平均每年有120天风

力达到7级,因此乘小船遇险丧生的移民人数非常多。

多年来,不少非法移民经法国北部偷渡前往英国。偷渡者可能搭乘小船横渡英吉利海峡,也可能躲藏在卡车里经海底隧道入境英国。

非法移民乘小船穿越英吉利海峡偷渡到英国的单日人数最高纪录发生在今年8月22日,那天有1295人分乘27艘小船驶抵英国。

去年的记录显示,总计28526名非法移民乘小船横渡英吉利海峡抵达英国,他们多来自中东和非洲国家。今年以

来,已有超过2.6万人偷渡至英国。英国政府一些官员上月警告,这一数字到年底可能升至6万人。

脱离欧洲联盟后,英国承诺加强边境管控,但非法越境活动没有消减,英方多次指责法方对非法移民遏制不力。法方则称为阻止偷渡投入大量人力和资金,频频催英方掏钱埋单。

此外,英法两国就如何应对英吉利海峡偷渡现象的具体细节存在分歧。例如,英方曾提议,英国执法人员可前往法国北部海岸协助执法;法方对此表示反对,认为该做法侵犯法国主权。

南非约翰内斯堡 举办兰德航展



9月4日,人们在南非约翰内斯堡观看兰德航展上的飞行表演。

当日,兰德航展在约翰内斯堡兰德机场举行,吸引大批民众前来参观。

韩国预计2044年 成老龄化最严重国家

韩国统计厅5日发布的统计数据显示,到2044年,韩国65岁及以上人群占总人口比例预计达到36.7%,为世界最高。

韩联社援引数据报道,韩国2044年将取代日本,成为老龄化最严重国家。日本预计2044年65岁及以上人群占总人口比例将达到36.5%。韩国统计厅2019年曾预测,韩国将在2045年成为全球老龄化最严重的国家。

报道说,最新预测基于联合国全球人口展望和韩国统计厅对韩国2020年至2070年的人口预测。

韩国统计厅数据预测,韩国今年65岁及以上人群占总人口比例将达到17.5%,2025年达到20%,2070年达到46.4%。

■广告

魏都惠购 中秋系列产品特惠



来自采凉山脚下的“天佑福”无公害认证鲜鸡蛋

初产10枚装 **16.9元**

鲜鸡蛋15枚装 **22.9元**

鲜鸡蛋30枚装 **44.9元**

市内免费送货
10枚装5盒起送
30枚装3盒起送

原平李子干酥梨

细嫩酥脆,皮薄汁甜,果实大小均在7cm以上。现在开始接受预定,由于今年节令迟中秋前果实未熟,待秋分前约9月20日现摘现发,每箱5公斤**40元**。市内免费送货

农夫山泉

大同日报传媒集团旗下魏都惠购微店平台携手农夫山泉,为答谢新老订户,开启限时特惠活动:

农夫山泉饮用天然水12L装

售价**22元/桶** 买**5送1** 3桶**55元**

自提买二送一**44元**

平城区内
免费送水上门



订购电话:0352-2503915

请扫描二维码进店选购

新西兰经历有记录以来最热和最湿冬季

新西兰大气及水资源研究院日前发布的一份报告显示,位于南半球的新西兰今年刚刚经历了有记录以来最温暖和最潮湿的冬季。

该报告指出,自1909年新西兰大气及水资源研究院有记录以来,暖冬排名靠前的多个年份出现在2013年以后,特别是最近连续三年冬季平均气温上升,2022年冬季创下新高。今年新西兰全国冬季平均气温比1981年至2010年的均值高1.4摄氏度,达到9.8摄氏度。

受暖冬影响,新西兰最受欢迎的滑雪胜地之一鲁阿佩胡滑雪场今冬关闭了一个主要场地并裁员三分之一。运营公司表示,异乎寻常的暖冬使得天然雪大量减少,雪场岩石裸露,而大量降雨又让雪场缺乏

人工造雪的机会。

新西兰今年冬季降水多得超乎寻常。新西兰大气及水资源研究院数据显示,2022年7月新西兰全国平均降水量是1971年以来均值的141%,为有记录以来最高。全国有42个地区记录了超过或接近历史极值的冬季降水量,多地出现洪涝和山体滑坡。仅在新西兰南岛北部纳尔逊地区就有数百户居民因洪涝而被强制撤离。有的房屋整个被山洪冲走。

近期由新西兰房屋保险机构发布的研究显示,到2050年以前,新西兰近海岸和河道的民宅遭遇海浪侵蚀、滑坡和洪涝的风险均将大幅增长,这将导致相关住宅保险等费用翻番,甚至可能被保险公司拒保。

台风“轩岚诺”逼近济州岛

韩国气象厅发布警报



◀9月5日,市民在韩国济州岛西归浦市附近海域拍摄海浪。

据韩国气象厅5日消息,今年第11号台风“轩岚诺”正从韩国济州岛西南附近海域上空向北移动,韩国气象厅已针对济州岛及其附近海域、全罗南道部分地区等发布台风警报。

本版文图据新华社